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NĚCO DO RUKY
Věčné dilema hráčů 3D stříleček a strategií: Joypad vs. klávesnice. I na konzolích se 

vyplatí obojí, protože na klávesnici můžete chatovat, surfovat a dělat spoustu jiných 

skopičin. Komu ale chybí v akčních hrách volné rozhlížení pomocí myši, ten si musí 

uvědomit, že by se musel na gauči zlomit vejpůl, aby našel rovnou plochu imitující 

podložku. I proto je joypad ideální pro drtivou většinu her. Od sportů přes závodní hry 

až po GTA. Pokud na něj jednou sáhnete, je pravděpodobné, že později nakazíte i svoje 

PC, protože kdo jednou řídil něco joypadem, toho ťukání do šipek na klávesnici (které 

znají jen polohu zapnuto / vypnuto) rychle omrzí. Takže? Nakonec je z toho sympatická 

remíza. Klávesnicí ovládáte, joypadem hrajete. Obojí pokud možno bezdrátové, abys-

te omylem neškrtili sourozence nebo zvířecí mazlíčky. Klávesnice s touchpadem nebo 

clickpadem sice stojí trochu víc, ale za pohodlí se zkrátka platí. Nejen v obýváku. 

KDO MI TAM VEJDE, 
TOMU HLAVA SEJDE
Doby, kdy vám k hraní stačila půlka gauče, jsou beznadějně 

pryč. S příchodem Wii, nejrůznějších extra ovládacích periferií 

(kytara a bubny ke Guitar Hero, skateboard k Tony Hawk) a do 

budoucna i speciálních ovladačů od Microsoftu a Sony (na trh 

se dostanou příští rok) je jisté, že budete potřebovat prosto-

ru o poznání víc. Ať už kvůli máchání golfovou holí, kopání do 

míčů nebo divokým sólům s elektrickou kytarou. Dvakrát tři 

metry by ale měly stačit všem.
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Unikátní Breo Roam hodinky jsou speciálně vyvinuté pro sportovní aktivity a volný čas a můžete si vybrat ze 14 barev dle Vašeho vkusu, aktuální nálady, či sladění s Vaším
oblečením. Breo Roam náramek s hodinkami je navržen dle nejvyšších inženýrských standardů a vždy pohodlně sedí na zápěstí. Jako materiál byla zvolena přírodní pryž
a náramek váží jen 10g, aby Vás neomezoval při jakémkoliv pohybu. Hodinky jsou vodotěsné do 1 ATM (10 metrů), takže se s nimi nemusíte bát plavat, surfovat, 
snowboardovat nebo dělat jakékoliv jiné vodní či zímní sporty. Navíc pryž, ze které je náramek vyroben obsahuje příměs prachu z Turmalínu, přírodního 
polodrahokamu, kterému jsou připisovány mnohé zdraví prospěšné účinky...

roam hodinky

look good, feel good
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Clickpady jsou dražší (cca tři 

tisíce), ale pohodlné. Rozhod-

ně víc než pseudořešení v po-

době miniaturních klávesnic 

k joypadům.




